

Lublin, 14.01.2021r.

Odpowiedzi na pytania otrzymane w ramach postępowania nr 23/2020/C066 z 30.12.2020r.

W związku z wszczętym przez „BIOMED-LUBLIN” Wytwórnia Surowic i Szczepionek Spółka Akcyjna z siedzibą w Lublinie zapytaniem ofertowym nr **23/2020/C066 dotyczącym zakupu, dostawy, uruchomienia i instalacji nowego pH-metr, kondukometr ze statywem na elektrody i czujniki – 2 sztuki**, który prowadzony jest na rzecz projektu pt.: „Rozwój i unowocześnienie infrastruktury służącej do opracowania produktu leczniczego *Immunoglobulina ludzka anty-SARS-CoV-2*” (numer: **POIR.02.01.00-00-C066/20**) (dalej: `projekt`), dla którego Spółka otrzymała decyzję w zakresie współfinansowania ze środków Unii Europejskiej w ramach Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego Programu Operacyjnego Innowacyjny Rozwój, z Działania 2.1 Wsparcie inwestycji w infrastrukturę B+R przedsiębiorstw, **niniejszym publikujemy komunikat nr 2 w zakresie treści zapytania ofertowego dla przedmiotowego postępowania.**

Pytanie:

Czy Zamawiający ograniczy czas reakcji tylko w dni roboczych?

Odpowiedź:

Tak, potwierdzamy.

Pytanie:

Czy dla spełnienia warunku doświadczenia możemy wykazać 8 dostaw zaawansowanego technologicznie sprzętu laboratoryjnego o wartości nie niższej niż wartość oferty?

Odpowiedź:

Tak, potwierdzamy.

Patenie:

Prosimy o potwierdzenie, że termin realizacji nie może przekroczyć 5 tygodni.

Odpowiedź:

Zakończenie terminu realizacji przedmiotu zamówienia nie może przekroczyć 25 lutego 2021r.

Komunikat nr 2 stanowi wyłącznie uszczegółowienie dotychczasowych zapisów zapytania ofertowego. Pozostała treść zapytania ofertowego nie ulega zmianie.

Z poważaniem,
Zespół Zamawiającego